

ДОНЕЦКИЙ ПРОМЫШЛЕННО- ГУМАНИТАРНЫЙ ТЕХНИКУМ



ИЩИТЕ НАС:
https://vk.com/dpgt_donetsk

ВЫСТАВКА-ФОРУМ

Делегация Ростовской области приняла участие в Дне образования, который прошел в воскресенье, 18 февраля, на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. В состав делегации вошли и представители Донецкого промышленно-гуманитарного техникума: советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Олеся Сергеевна Соломатина и студенты Анна Мартынюк и Денис Синьков.

В течение дня проходила насыщенная программа с участием представителей всех регионов России, подведомственных организаций Минпросвещения и тематических партнеров. Каждый регион на своих стендах представил достижения и уникальные проекты в сфере образования, - рассказала Олеся Сергеевна. - Весь день возле стенда Ростовской области было



большое количество гостей, мы играли с юными посетителями в настольные развивающие игры, гостям постарше рассказывали о химических способах очистки обоев, современной робототехнике, виртуальной реальности и даже погадали на числах с помощью математики. Огромное

День образования на ВДНХ

В состав делегации от Ростовской области вошли представители Донецкого техникума

спасибо администрации нашего техникума за возможность принять участие в работе международной выставки!

Мне довелось принять участие в таком грандиозном мероприятии – представлять Ростовскую область на международной выставке! – добавил Денис Синьков. – Так как мы с Аней поем в ансамбле «Казачья воля», на выставке были в образе донских казаков. Основная наша задача заключалась в том, чтобы рассказать о традициях нашего Донского края, развлечь гостей, поиграть в «донскую мозаику». Мне очень понравилось и запомнилось это мероприятие, а напоминать о нем будут красивейшие фотографии – выставки, Красной площади,

храма Христа спасителя, старого Арбата, монастыря Матроны Московской.

Это была моя первая поездка в Москву, да еще сразу на мероприятие такого уровня! – поделилась своими впечатлениями о поездке Анна Мартынюк. – Стенд Ростовской области очень понравился посетителям выставки, особенно арт-объекты «Говорящий конь» и «Казачий курень». Создатели этого стенда с большой душой и трепетом отнеслись к его созданию. Не могу не отметить доброжелательных людей, особую торжественную атмосферу, достопримечательности нашей столицы – все это поразило и впечатлило. Непременно хочу еще раз приехать в Москву!



Надеемся, что мечты наших студентов осуществляются и в их жизни будет много проектов, конкурсов, олимпиад – всего того, что делает студенческую жизнь интересной и незабываемой. А мы с удовольствием расскажем об этом на страницах нашей студенческой газеты.

ДАТЫ, СОБЫТИЯ



Встреча с ВОИНОМ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОМ

15 февраля исполнилось 35 лет со дня полного вывода советских войск из Афганистана.

13 февраля в Донецком техникуме состоялась встреча студентов с председателем первичной организации ветеранов боевых действий г. Донецка Владимиром Дмитриевичем Дебеловым «К подвигу героев сердцем прикоснись!», приуроченная к этому событию. С большим интересом ребята посмотрели документальную хронику Афганской войны и пообщались с почетным гостем.

Владимир Дмитриевич рассказал о

буднях солдат-миротворцев, которые исполняли свой воинский долг в Республике Афганистан, о вылетах на вертолетах с гуманитарными миссиями, о том, как интернациональная помощь дружественной стране превратилась в почти 10-летнюю жестокую войну, о ратном подвиге советских солдат и офицеров, которые оставили в той далекой стране частицу своего израненного сердца и остались верными присяге до конца.

Встреча была интересной, ребята задавали вопросы, искренне интересовались событиями той далекой войны.

Студенты приняли участие в интеллектуальной игре

В рамках курса «Россия – мои горизонты» Российское общество «Знание» запустило интерактивную интеллектуальную игру «Достижения России XXI века».

9 и 15 февраля 2024 года команда студентов-первокурсников приняла участие в двух турах марафона. Необычный формат игры вызвал у участников большой интерес и позволил выявить знания обучающихся о современных технологических разработках и научных открытиях, ключевых достижениях в промышленной, социальной, спортивной и культурной сферах страны. Ребята показали высокий уровень знаний и умение работать в команде, а также выразили желание принимать участие в подобных мероприятиях.

И снова в театр!

15 февраля студенты нашего техникума посетили Ростовский академический театр драмы им. Максима Горького, где стали зрителями спектакля «Женитьба» Н. В. Гоголя. Постановка была выбрана не случайно – в 2024 году исполняется 215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя, великого писателя-классика.

Спектакль «Женитьба» является одной из последних работ безвременно ушедшего из жизни Сергея Арцибашева – народного артиста России, лауреата Государственных премий РФ.

Студенты приобрели билеты в рамках программы «Пушкинская карта», которая реализуется Министерством культуры РФ.

Ребята поделились своим мнением о поездке.

Елизавета Хорольская, 1-й курс:

- Поездка в Ростовский те-

атр драмы имени М. Горького на спектакль «Женитьба» мне очень понравилась. Игра актеров была на высшем уровне. Постановка и актеры отлично передали атмосферу произведения Н. В. Гоголя. Если еще будет возможность, то я обязательно поеду в этот театр.

Штеффен и Михаэль Шлегель, 1-й курс:

- Спектакль очень понравился! Игра актеров была изумительная, профессиональная, мы получили невероятные впечатления. Еще понравилось музыкальное сопровождение – игра актеров на гитаре. Постановка достойна внимания каждого зрителя.

Владислав Чаплыгин, 2-й курс:

- Впечатления от спектакля незабываемые, светомузыка, игра на музыкальных инструментах, все было очень красиво. Полное погружение в



атмосферу, ты как будто свидетель одной маленькой истории. Мы всей группой обсуждали эту постановку на обратном пути домой, делились впечатлениями. Отдельное спасибо хочу сказать нашим сопровождающим за слаженную и четкую работу. Думаю, вся наша группа довольна поездкой.

Глеб Жуков, 2-й курс:

- Я много раз был в театре, и этот спектакль мне также очень понравился. Веселое комедийное представление с отличной игрой актеров, шикарными ко-

стомами и реквизитом. Я очень доволен.

Лидия Изоточкина, 3-й курс:

- Мне очень понравилась постановка «Женитьба» в театре драмы им. М. Горького. Уже знакомая мне труппа театра и ее игра произвели на меня большое впечатление. Декорации, что украшали сцену, захватывали дух. Также в постановке были песни и музыка, которые отлично дополняли представление! Спектакль мне определенно понравился, и я бы посетила его еще раз.